
 
 

  
 

 3מתוך  1עמוד 

 6 ישיבה מס' –פרוטוקול ועדת התמיכות המקצועית 
 22/5/2025מיום 

 
 נכחו בישיבה : 

 
   חברי ועדה

 יו"ר ועדת התמיכות המקצועית מנכ"ל העירייה, - אלכס גולדשטייןמר 
 לעירייה משפטיתהיועצת ה - ענת בהרב קרןעו"ד 

 ס' גזבר ומנהלת אגף תקצוב וכלכלה  רו"ח הילה רוזן
   

   מוזמנים קבועים
 מפקחת ועדת התמיכות - רו"ח איילה ממן
 מנהלת אגף ועדות עירוניות ובקרת תהליכים - גב' סיגלית שדה
מנהלת מח' בקרת וה למנהלת אגף תקצוב וכלכסגנית  - גב' איבון בן צור

 דםב רגיל ותקני כח איתקצ
 מנהל אגף הספורט - מר מיקי גורנשטיין
 מרכזת הוועדה, אגף ועדות עירוניות - רו"ח אסתר שרעבי

 

 

 
 על סדר היום: 

 
 בבקשת התמיכה של מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליה. דיון נוסף

 



 
 

  
 

 3מתוך  2עמוד 

 מהלך הדיון: 
 

 רו"ח אסתר שרעבי:
, המלצת מכבי ג'ודו הרצליהמבקש התמיכה מטעם  ו מכתבלצורך קיום הדיון בנושא זה התקבל

 .איגוד הג'ודו בישראלוכן מסמך מטעם  לאחר בחינת הדברים אגף הספורט
 מסמכים אלו מהווים חלק בלתי נפרד מפרוטוקול זה. 

 
 מיקי גורנשטיין:

חוזרת של מסמכי בקשת ולערוך בדיקה  התבקשנו להמציא חוות דעת של איגוד הג'ודו בישראל
לצורך מתן המלצתנו בפני  של השנים האחרונות התמיכה של מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליה

 הוועדה.
 

קיימת בעייתיות בתבחיני התמיכות המפורסמים על ידי מצאנו כי לאחר בחינה נוספת שערכנו, 
בנושא ספורט תחרותי אישי בעניין חלוקת כספי התמיכה בהתאם לסוג הענף והרמה  העירייה

 .המקצועית/הישגית עבור ענף הג'ודו
 

, האיגוד מנה יחסית רב לפני מס' שניםהנ"ל אנחנו הקמנו את התבחינים כאשר מבקש להבהיר כי 
 .אגודות 30-, כאגודותמס' מועט של 

לכן אנו קבענו כי חלוקת כספי התמיכה  בהתאם לסוג הענף והרמה המקצועית/הישגית עבור ענף 
 :יהיו כדלקמןהג'ודו 

  המקומות הראשונים בדירוג הקבוצתי, בין כל הקבוצות בארץ.  10ודו הינה בין 'בג 1רמה 
  בדירוג הקבוצתי, בין כל הקבוצות בארץ. 11-20ודו הינה בין המקומות 'בג 2רמה 
 

והוא השיב לנו  אגודות 55נכון להיום ישנם בהתאם לממצאי בדיקתנו מול איגוד הג'ודו בישראל, 
 כדלקמן:

אגודות בעלות הישגים בינלאומיים ומדליות באליפות ישראל בוגרים/ ות  15באיגוד הג'ודו ישנן "
 .2023.4 אגודות מדורגות, נכון לעונת פעילות 55מתוך 

 ברמה א'."האגודות המובילות  15אנו ממליצים על מיקום 
בדירוג הקבוצתי טווח המקומות ולהתאים את שלנו  הספורט לבצע התאמות בתבחיני היה עלינו

 בהתאם לכמות האגודות הקיימות בארץ. 2-ו 1לרמה 
 שלנו הספורט אנחנו לא התייחסנו לכך בתבחיניבפועל 

 עלה עם השנים. בענף הג'ודו לא שמנו לב שמס' האגודותו
 טווח המקומותהיה עלינו לבחון מדי שנה את מס' האגודות הקיימות בפועל ולקבוע את למעשה 

 לכל רמה בהתאם. בדירוג הקבוצתי
לקראת היערכותנו  איגוד הג'ודו בישראלכמו כן, אנחנו נשקול לבצע את השינויים שהומלצו על ידי 

 .2026לשנת התמיכות 
 

 :, יו"ראלכס גולדשטיין
נפלה טעות בהמלצת  עלה כיעל ידי מפקחת ועדת התמיכות, רו"ח איילה ממן, מבדיקות שנערכו 

 מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליהעבור  2023-2024הדירוג של אגף הספורט בשנות התמיכה 
 .ונמצא כי הם קיבלו תמיכה ביתר בשנים אלו

מסייע לנו לקבל החלטה מאוזנת מול מבקש התמיכה  איגוד הג'ודו בישראלהמסמך שהתקבל מ
העסקת ת הנתמכת כגון כספי התמיכה שהועברו אליו שימשו אותו עבור הפעילומאחר ו הנ"ל

 .ספורט וכיוצ"בהפעילויות ו מחנות אימוניםקיום מאמנים, 
בדיקת קיים עודף לצורך  מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליהלאיילה, מבקש לקבל הבהרה האם 

 התחשבנות?ה
 

 רו"ח איילה ממן:
הפעילות בגין  מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליה דו"חות הביצוע שלהנתונים שהוצגו בעל פי 

יחד עם זאת, הכנסות על הוצאות, עודף ב הסתיימושנים אלו נמצא כי  2023-2024 יםהנתמכת לשנ
אשר משיעור התמיכה המקסימלי לפי נוהל תמיכות בשנים אלו לא חרג שיעור התמיכה מהעירייה 

 מהשנים הנ"ל.להשיב חלק מכספי התמיכה בכל אחת מחייב אותנו היה 
"ל הנ התמיכה מבקש ידי על שהוגשהפעילות הנתמכת  תקציבלציין כי  מבקשת, 2025שנת  לגבי
 "ח ביצוע לשנה זו.עדיין אין לנו דו .מאוזן הינו



 
 

  
 

 3מתוך  3עמוד 

 :, יו"ראלכס גולדשטיין
את הסכומים העודפים לו שלא לקזז את המלצת אגף הספורט  בססתוד הג'ודו בישראל מחוו"ד איג

 .ן את תבחיני התמיכות, שכן נראה שהיה מקום לעדכ2023-2024קיבל בשנים מכבי ג'ודו הרצליה ש
 התמיכות שנתבמסגרת ההיערכות לעל אגף הספורט לשקול מחדש את הוראות תבחיני הספורט 

2026. 
הינו  2025מבקש להדגיש כי סכום התמיכה שאושר למבקש התמיכה הנ"ל בגין שנת התמיכות 

סכום זה לא ישתנה  .2025חולק בהתאם להוראות התבחינים שפורסמו לשנת אשר חלוט סכום 
יכה , התמהספורט האישי כספי התמיכה בתחוםכלל כבר החלטת חלוקה ביחס ל נתקבלה מאחר ו
התמיכה  בבקשתכלל המסמכים  את השלימו אשרהתמיכה  למבקשי בפועלזה  בנושא חולקה

 .שינויים בה יערכו שלא כך, ההחלטה על הסתמכו רכב התמיכה ומקבליכנדרש שהוגשה על ידם 
חתום על ידי מר ה מטעם מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליהשקיבלנו מכתב ה בנוסף, במסגרת

 כדלקמן: בו נכתב ,דורון כץ, יו"ר העמותה הנ"ל
 "2025"אנו מתחייבים כי לא נערער על התמיכה בשנת 

בגין הסכום דרישות כספיות כלשהן  מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליהלא יהיו לאור האמור, ל
 .2025שאושר לו לשנת התמיכות 

 
 :איבון בן צור

 גזבר העירייה. על ידי מאושרתמבקשת לציין כי החלטה זו 
 

 :החלטה
ה שניתנה המלצעל בסיס ההסברים וה ,בקשת מבקש התמיכה מכבי ג'ודו הרצליהחר בחינת לא

י "תמיכות במוסדות ציבור ע הללנו 18.2ועל בסיס העקרון הקבוע בסעיף , אגף הספורט על ידי
מוסד "נתברר למפקח כי  לפיו: 4/2006רשויות המקומיות, שפורסם בחוזר מנכ"ל משרד הפנים ה

בהתאם להחלטת המועצה בבקשת התמיכה או בנוהל, לא אינו עומד בתנאים שנקבעו לתמיכה 
שיירשמו מתן תמיכה, לאחר  ,ר מטעמים מיוחדיםתינתן התמיכה ואולם רשאית המועצה לאש

מחליטה ועדת התמיכות המקצועית  ,קבלת המלצתה החיובית על כך, של הועדה המקצועית"
 מילהותיר את סכואת בקשת מבקש התמיכה הנ"ל מועצת העיר, פה אחד, הביא לאישור ל

  16/5/2023, מימים 2024שנת התמיכה ו 2023 הבגין שנת התמיכעבורו שאושרו על ידה התמיכה 
הרמה התמיכה בעניין דירוג לתנאי  שבהתאםבהתאמה, על כנם על אף  16/7/2024-ו

בל תמיכה יק מבקש התמיכה, בתבחיני התמיכות שפורסמו על ידי העירייה  המקצועית/הישגית
 מהטעמים המיוחדים להלן: ביתר,

 בתבחינים  המקצועית/הישגיתהרמה אגף הספורט הבהיר כי הוא לא עדכן את טבלאות  .א
 ודו.'על אף שחל גידול בפועל בקבוצות המתחרות בענף הג שפורסמו על ידי העירייה

 מטעמו במסמךדעתו  חיווה איגוד הג'ודו בישראל, בענף הג'ודו, המקצועי האיגוד .ב
 כדלקמן:

אגודות בעלות הישגים בינלאומיים ומדליות באליפות ישראל  15באיגוד הג'ודו ישנן "
 .2023.4 אגודות מדורגות, נכון לעונת פעילות 55בוגרים/ ות מתוך 

 ברמה א'."האגודות המובילות  15אנו ממליצים על מיקום 
ים בשנ על ידי מועצת העיר מבקש התמיכה הנ"ל הסתמך על כספי התמיכה שאושרו לו .ג

 התמיכה כספיבהתאם ל שנים הנ"לכל אחת מהב פעילות נתמכתאת האלו וקיים 
 שהועברו אליו.

ו על ידי מבקש התמיכה הנתונים שהוצגעל פי ובהתאם לבדיקת מפקחת ועדת התמיכות  .ד
נמצא כי לא ניתנה  2023-2024הנ"ל בדו"חות הביצוע שלו בגין הפעילות הנתמכת לשנים 

 חלק מכספי התמיכה בכל אחת מהשנים הנ"ל. לש תמיכה ביתר המחייבת השבה

לו לעניין סכום התמיכה  2025טת ועדת התמיכות לשנת יובהר כי  לא יחול שינוי בהחל .ה
 מקובל הדבר כיג'ודו הרצליה  מכבי העמותה י"ע הובהרמכבי ג'ודו הרצליה, וכי  זכאית
 .וכי לא יהיו לה תביעות וטענות לעניין זה עליה

 
 רב,כבוד ב

 אלכס גולדשטיין
 מנכ"ל העירייה

 יו"ר ועדת התמיכות המקצועית
 
 חשרעבי, רו" שמה: אסתרר


